

## 警方重拳打击“黄赌毒” 四家场所涉赌被取缔

本报讯(记者 陈思)连日来,省会警方重拳出击,对全市涉黄涉赌公共娱乐场所进行了突击查处,抓获违法人员77人,收缴赌博机166台,行政拘留34人,依法取缔4家娱乐场所,停业整顿

1家。5月21日19时许,治安支队联合新郑市局对该市新烟路“蓝桂坊休闲会所”进行了突击查处,当场抓获涉赌人员12人,收缴赌资3615余元,行政拘留5人,该场所被依法取缔;5月23日下午,治安支队对二七区大商新玛特三楼的“玛莉奥”电子游戏赌博窝点进行了查处,当场抓获涉赌人员21人,收缴赌博机60台,行政拘留13人,该场所被依法取缔。

行动中,警方将持续开展“涉黄涉毒清查战役”,不断加大打击力度,确保奥运期间全市治安形势健康稳定有序。

## 听郑州特警讲 那涪江畔的故事

本报记者 陈思 通讯员 董雷雷 刘涛

酷热、大雨、毒虫、蚊子、毒蛇、老鼠、疫情——从6月2日至11日,20名郑州特警一直在各种恶劣危险的环境下高强度地工作。昨日中午,郑州特警抗震救灾前线指挥部决定对驻守在江油市唐家山堰塞湖淹没区的首批20名郑州特警进行首次换防,当晚,记者电话采访了部分队员。

### “我吃了一周的苦瓜”

“10天了,这是我吃到的第一顿真正意义的午饭。”特警赵利杰看到营地准备的萝卜炖牛肉、炒丝瓜、热米饭和绿豆水时说。他每天早上吃干粮,中午和晚上吃盒饭,有时一天只能吃一顿。

与赵利杰不同,在安置点与灾民同吃同住的李志强每天都能吃到热饭,可一周七天,一天三顿只有一种菜,苦瓜。因为安置点每周采购一次,那次只买到了苦瓜。

在景云村执勤的何兆辉10天时间里,从没有吃过新鲜蔬菜和水果,由于每天吃盒饭(没有一顿没有辣椒)并严重缺水,他的整个口腔右侧全部溃瘍。

### 蚊子昼夜交接班

江油市属亚热带山地湿润气候,年均降水量1100毫米,市内有涪江和昌明河穿城而过。但是,连日来气温居高不下,不少队员晒脱了皮肤,热感冒、皮肤湿疹、丘疹和脚气频频“光顾”。20名队员的身上全是密密麻麻的点点。“痒,但又不敢挠,实在忍不住挠了,病情加重。”吕冬告诉记者,10天时间里,没有洗过一次澡,浑身粘痒难忍。

“毛毛蚊最毒、最厉害,咬人时疼得很!”梁林栋的两个耳垂肿得像耳廓一样大,看着就像长了四只耳朵。“这是被毛毛蚊叮

咬后,太阳暴晒的结果。”和梁一个卡点的何召辉说:“毛毛蚊体型极小,白天出来,花蚊子晚上出来,它们还昼夜交接班呢!”

毒蛇、老鼠、青蛙等也是光顾民警帐篷的常客,焦影林就曾帮助灾区群众打死了一条1.5米左右的蛇。

### 挨个通知孩子上课

6日大雨之夜,在文丰村巡逻的陈新阔和张雷发现了一个80多岁的老太太带着一个瘫痪智障的10岁孩子住在一个小窝棚里,他俩就为老人申请一个特困帐篷,冒雨搭好,并挖好排水沟。

9日夜11时,堰塞湖险情难测,李志强和石磊杰发现一对父子在自家门前徘徊。劝其离开后,两民警一直跟着他俩,可是二人实在想家,在稻田小路上绕弯,想把特警甩掉,直到凌晨1时,这场散步pk才告结束。

11日上午,有两名50多岁的居民看到泄洪后的涪江里漂浮物较多,就满脚泥泞地在浅水处打捞东西,可是有价值的并不多,他们就从中捞了两根竹竿。

正是疫情防护阶段,焦影林和任关阳巡逻时发现了他们,两特警立即高声“命令”二人不要动,并及时通知当地警方和消防官兵赶到,对他们全身消毒。

桃花山上建起了一座帐篷学校,只要不下雨,附近村里的学生就在室外上课,特警朱大伟知道孩子们的住处,就挨个通知他们来上课。

“孩子们学习很用功,他们休息时比着背诗。”朱大伟说,即使是在这样的条件下,这群身穿印有红色中国地图和“LOVE CHINA”红心标志的孩子如此乐观,让他十分欣慰。

## 卫大叔今起 上岗啦!

尊敬的市民:

大家好!今天给各位报到!初次见面,先跟大伙儿自我介绍一下:俺姓卫,卫生的卫,今年六十有一,天生是个热心肠。这不,年初刚从岗位上退下来,自觉身体强健,精力充沛,在家闲不住,琢磨琢磨怎样再发挥些余热,正好听说咱郑州今年要冲刺全国文明城市,这下可让大叔找到事儿了。嘿嘿,咱就自封个“义务监督员”,打今儿起,可就正式“上岗”了。

从此,郑州的大街小巷,人们的一言一行俺就“全管”了。咱可有言在先,大叔我天

生爱“较真”,您要是有啥事儿弄事让大叔碰上了,可别怪大叔不客气,我可要“竹筒倒豆子”——全说给大伙儿听听,亮亮你的丑,曝曝你的光,你如果因此成了大家的笑柄,或被扣了奖金,或被挂个黑牌儿什么的,大叔我就管不了那么多了,谁让大叔我在这个位子上呢,俗话说得好:在其位谋其政嘛。

当然,如果您有啥美好的行为、文明的言语让大叔我发现了,也同样给您吆喝,到处宣传,让市民都知道,成为大伙儿学习的榜样。说实话,这才是咱

创建文明城市的最终目的。

总之,大叔我这番“重新上岗”,一不为名,二不为利,只要能给咱郑州创建文明城市出一点力,俺就心满意足了。如果您赞同大叔的做法,如果您也想加入这个“行列”,就请您也当大叔的“眼睛”,平时有什么发现,好的坏的,美的丑的,给大叔打个电话,大叔我一定会及时赶到,认真履行职责,做好这个“义务监督员”。记住大叔的电话:67655555。

让我们拉起手,为咱绿城争创全国文明城市出力加油!



昨日上午,四川德阳东汽的红领巾之家传出阵阵笑声,这是河南省心理援助团在给小朋友们上心理辅导课,当孩子们看到他们带来的河南小朋友制作的爱心卡片和图画时都非常高兴。专家们运用意向对话、催眠治疗等多种专业技术,为群众做心理咨询,用真爱让他们重拾生活的信心。 本报记者 唐强 通讯员 王春龙 摄

## 流动党员突击队 昨赴灾区

主要任务:在安县援建安置房

本报讯(记者 张冯焱 刘润洲)“听从指挥,不畏艰险,冲锋在前,任劳任怨,坚决完成上级交给的光荣任务!”昨日上午10时,由市人事局人才中心党委流动党员组成的抗震救灾突击队出发仪式在金牛东路银基王朝广场举行,面对党旗,50名突击队员庄严宣誓。

四川地震发生后,市人事局号召流动党员为抗震救灾贡献力量,民营企业河南利达消防有限公司主要负责人都是人才中心党委代管的流动党员,该公司党组织作为流动党员的一个支部,充分发挥专业优势,很快组成一支“市人事局人才中心党委流动党员总支河南利达党支部抗震救灾突击队”,队员由50名党团员和退伍战士组成。

利达公司董事长高松理作为突击队总指挥带队赴灾区,他介绍说,突击队援建的地点是四川省安县安堵镇,主要任务是援建安置房,该公司的技术人员已先期到达现场,目前准备工作已经完成,突击队到达后即可开展工作,预计建500-800套安置房,每套20平方米,大约能安置3000名受灾群众。

## 你在前线抗震救灾 我在后方排忧解难

本报记者 党贺喜 通讯员 赵纪惠

今年38岁的刘爱真是菜园马村的党支部书记兼村委会主任,也是新郑市薛店镇唯一的女支书,但就是这风风火火的刘爱真,眼下却遇到了烦心事——

在信阳某部服役的18岁儿子刘海涛,自从5月13日起便赶赴四川绵阳灾区救灾,真让人牵肠挂肚。眼下又到夏种时节,自家的十几亩地需要点种玉米,村上还有一大摊子事儿要打理,她也是着急上火。

可就在昨日上午9点多,刘家小院突然来了一拨儿“不速之客”,他们打着团旗,带着锄头,立刻把欢声笑语“塞满”了这个农家小院里。原来,这是新郑市团委组织的6名志愿者。带队的团市委副书记郑二和一个劲儿问她有啥忙需要帮,看实在是盛情难却,刘爱真那口子刘保亭说:“既然来帮忙了,就去铁路东那几亩地种玉米吧。”

志愿者都是农民的好后生,干庄稼活一点也不含糊,大伙儿两人一组,一个锄地刨坑,一个点种子,很快就将庄稼给种上了。

看着志愿者们在烈日下挥汗如雨,刘爱真感动不已:“我要告诉俺儿,家里一切都好,你要好好抗震救灾,争取立功!”

据了解,奔赴四川抗震救灾一线的新郑籍军人有20多名,再加上新郑市公安、卫生防疫系统的抗震救灾者,共有49人赶赴灾区。为确保这些一线勇士的家庭都能顺利度过“三夏”,新郑市团委组织了30多名青年志愿者组成小分队,活跃在“三夏”麦田,义务助收服务。

## 河南首批自费赴川心理援助团

## 爱洒灾区 疗伤心灵

本报记者 安群英 实习生 范惠娟

自费、自发、自愿;团结、信任、助人。昨日上午,返郑的河南省首批自费赴川心理援助团举行了心理援助经验分享会,13名来自河南的心理专家,用专业的技术和融融爱心让灾区群众的心灵重新洒满温暖阳光。

### 帮助灾区学生扫去心灵的阴霾

河南心理援助团13人5月29日到达德阳,根据当地有关部门的安排,他们到德阳市七中高三年级十八班做考前减压心理辅导。

高三的部分学生是从绵阳一中临时转学过来的,刚经历地震的许多学生都心有余悸,对他们的考前辅导从做游戏吹气球开始。四位女生吹破气球用了几分钟,有位男学生双腿颤抖,用了10分钟还不敢把气球吹破,便向老师求援。“我们可以帮助你,但不能代替你。”来自河南省心理学研究所的卢杰运用正面输入疗法,鼓励这位同学,使他终于吹破了气球,也希望他吹走心中的阴影,重新回到正常的生活状态。

### 喝冷水吃方便面 他们热情不减

每天工作超过10小时,在灾区的七天时间都是吃泡面,一天也喝不上一口热水,顾不上吃一顿像样的饭,连续多天不能洗澡,但这一切困难都浇不灭心理援助者的热情和爱心。

河南心理援助者住在临时搭建的帐篷内,处在余震期间的人们心理过度紧张,有一次,一个人夜里四点做噩梦惊醒,把附近帐篷近千名熟睡的群众惊醒,集体逃离帐篷,看到这种情况,心理援助团耐心抚慰那些惊恐的群众,让他们回到正常的情绪中。

从绵竹中学转到德阳市七中上学的高三学生婷婷,由于对地震的恐惧,不敢进教室,不敢上楼梯,专家们用催眠等疗法,让她摆脱了恐惧。在近10天的援助行程中,他们共开展咨询活动5场,个案咨询150余人次,合理处置严重心理危机21例。

### 河南心理援助团得到中科院资助

听到赴四川开展心理援助的消息,河南心理援助团的成员在第一时间报了名,他们都是自费到灾区为群众服务。可喜的是,首批心理援助团的工作得到了中科院有关部门的认同。昨日上午,援助团团长珍妮带来一个好消息,有意赴川开展心理援助的心理咨询师将得到中科院有关部门的资助。

珍妮介绍说,赴川开展心理援助是一个长期的过程,需要20年的时间,中科院已经把河南心理援助团编入中科院四川心理援助委员会,按中科院四川“安心安置”工程援助规划布置进行,如果河南心理援助团通过他们的资格认证,再赴灾区开展心理援助的话,他们将提供差旅费。珍妮还告诉记者,有意赴川开展心理援助的志愿者,可持劳动部门颁发的三级以上心理咨询师证件,到bsg365@qq.com 报名。

## 严查奥标侵权 千余套“福娃”童装被扣

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 赵正银)奥运会徽及福娃图案必须经授权后方可使用,然而不法分子趁奥运之机,不惜侵权牟利。昨日,二七工商分局执法人员对火车站附近的童装市场进行检查,查获奥标侵权童装1100多套。

昨日上午,记者随一马路工商所来到恒泰童装批发市场,在五楼一童装店里看到,墙上挂的童装都带有福娃标志。当执法人员要求老板提供有关“奥林匹克标志使用许可合同”时,老板一脸茫然。据该老板介绍,他销售的这批服装都是从南方进的,一共1100套,工商人员当场依法将带有福娃标志的1100套童装依法予以查扣。

在昨日的检查中,还发现奥标侵权的商品涉及刺绣、玩具、小饰品、服装等几十个品种,还查出福娃十字绣200多张、福娃玩具300多个、福娃小饰品1000多个。

### 老字号 绿色食品

# 霸王楼

酒店

## ——中原顶级滋补甲鱼专营店

### 独家推出

## 野生白鳖、花鳖

体大肉多 裙边肥厚 胶质丰富

- 松子花椒叶
- 脆皮羊手
- 白煨甲鱼
- 红煨甲鱼
- 洞庭湖花鳖
- 鳄鱼龟

美食地址: 郑州市农业东路与众意路交叉口(中州大道与农业路口向东三个红绿灯左拐)  
霸王楼酒店订台电话: (0371) 69176880